

# 她们,像花儿一样

——“三八妇女节”特别报道 参与电话: 96708 1698303817

送妈妈送媳妇,领花的男士真不少

# 千枝鲜花一上午就送完了



两位女市民开心地来领花。

钟建军 摄

## ○相关活动

### 30位幸运读者 领了电影票礼包

本报3月8日讯(记者 毛旭松) 本报在3月2日举办的“对她说”栏目,得到烟台市民的积极参与,最终刊发了40条祝福短信,这40位读者获得了超值电影票礼包。三八节当天,有30位幸运的读者来到了世茂影城,开开心心看起了电影。

8日上午10时,世茂影城的柜台前摆的一束束玫瑰花娇艳动人,据影城工作人员贺女士介绍,已经有多位读者花费38元,领取了一枝玫瑰花、两张3月8日的电影票、一包爆米花和一瓶可乐的丰厚大礼。

在影院检票处,记者看到很多手里拿着玫瑰花,可乐和爆米花的女士,她们都是幸运读者。

“我是《齐鲁晚报》的忠实读者,也是个影迷,那天看到报纸上的栏目,我就认真准备了一条,献给妈妈,没想到第二天就刊登了。”市民吴女士高兴地说,这次她和妈妈一起来到影城,共同度过这个属于自己的节日。吴妈妈接过女儿送上的玫瑰花高兴得合不拢嘴,一再感谢本报的这次活动。

三八节当天,共有30位幸运读者来到了世茂影城,领鲜花、看电影,乐乐呵呵过节。

## 给身边的女性送枝花

本报3月8日讯(记者 鞠平) 3月8日,本报与烟台春波鲜花礼仪公司一起开展了“千枝玫瑰送市民”的活动,在节日里赠送祝福。活动受到了市民的热烈欢迎,不到中午12点,千枝鲜花就全部被领完。不少男市民纷纷上前领花,并称赞本报的主意好,“报纸我看,鲜花送老婆,一举两得,两人都欢乐。”

8日早晨8点,春波鲜花礼仪

公司南洪街店的工作人员就迎来了第一位领花的市民,他拿着准备好的报纸,一进门就喊道,“是在这领花吗?”语气中透着怀疑。当工作人员把鲜花递给这位刘先生时,刘先生开心地笑了起来。“你们报社和花店想得真周到啊,这样送你们不省钱吗?”

几分钟后,第二位男士踏进了鲜花店,他一进店就左看看,右看看,工作人员上前询问他是否买花,他连忙摆手说,不买不买。犹豫了一会,他拿出了一份《齐鲁晚报》说,“我看报纸说送花,真送吗?”“当然送了,你看那边不都是吗,已

经包装好了,你自己挑一枝漂亮的吧!”这位王先生开心地挑起了花,“以前我还没给老婆送过花呢,这次借你们《齐鲁晚报》的活动,我也要浪漫一把。”

随着中午的临近,来领花的市民越来越多,由于头天晚上不少玫瑰花被捂了,经过协商,花店决定用部分康乃馨代替玫瑰花,本以为市民对此会有意见,但市民们都很谅解。“我要给婆婆送,正想着送玫瑰花不合适,有康乃馨太好了!”一位刘女士说,她婆婆是本报的老读者,从活动启事发出,就提醒她要来领花。

除了春波鲜花礼仪公司南洪街店,本报在文化路、青年路等售报点也安排了鲜花赠送活动,不少老读者拿着花高兴不已。“报社能想着我们这些老读者,真的很开心!”一位60多岁的杜先生拿着鲜花说,“回家老伴看到花,肯定吓一跳,怪我乱花钱,到时候我再告诉她送的,祝她节日快乐……”

由于鲜花赠送非常火热,千枝鲜花一上午就送完了,很多下午来领花的市民空手而归。在此,本报对所有参与的市民表示感谢。

## ◎ 现场花絮 ◎

本报记者 鞠平 钟建军  
实习生 曲彦霖 刘艳娟 王利丽 毕文竹

### ♥ 祖孙情

在青年路芝罘医院附近的卖报点,报摊上火红的玫瑰花引起了路人的注意。市民们开始在包里找零钱了。

“我要一份,我也要一份……”正当记者忙着给市民们拿报拿花时,一个小姑娘来到记者身边,拽着记者的衣角问,“姐姐,买份报纸就有花儿送吗?”

“对啊,你要买报纸吗?”

“太好了,那我买一份报纸,你给挑一枝漂亮花,我要把花送给我姥姥。姥姥最疼我,所以我要给姥姥买份礼物。”原来小姑娘一早就出来给姥姥选礼物,可是她只有几块钱,买不起贵重的礼物,一直在街边转悠。



一位女儿搀扶着母亲过来领花,给母亲,也给自己领一份三八节礼物。

### ♥ 家里仨女人,不能偏心

“来一份齐鲁晚报。”在芝罘医院卖报点,一位男子说完就埋头挑选起玫瑰花。总觉得这个身影很眼熟,但记者一时也想不起来。

“喂,你刚才不是买了一份吗?”一位卖报志愿者发现了这位来买报的年轻男子。

“他好像是第三次过来了。”另一名志愿者

喊道。“啊?被发现了?真不好意思。”男子挠挠头。

“要送女朋友啊?刚才不是送你一枝了吗?”志愿者问。

“没办法,今天三八节,家里三个女人,偏了谁,少了谁,都没法交代呀,老婆、老妈、丈母娘每人一枝,我只好多来几趟了。”

### ♥ 销量火了

“喂,你好!麻烦您马上给文化路玉兴文具店再送50份报纸。”报摊老板焦急地对着电话那头《齐鲁晚报》的发行站说。

小店门前,一时聚集了众多来买报领花的市民。大家争先恐后地将报纸钱递到老板手里,生怕自己领不到玫瑰花。

不到半个小时的时间,报纸就抢购一空,文具店老板不得不打电话给发行站,让他们再送报纸过来。

“平时您店的生意都这么红火吗?”记者问老板。

“没那么火,今天真是太热闹了,足足卖了100多份呢。”老板高兴地说。

### ♥ 母女情

“这是什么活动啊?”看到许多人在报摊上拿玫瑰花,路对面一位女士连忙跑过来询问。

“《齐鲁晚报》庆祝三八节,买一份《齐鲁晚报》送一朵鲜花。”这位女士一听,连忙跑回了马路对面,随后小心翼翼地扶回一位老人,一起来到卖报

点。“正好,今天陪我妈逛街,没想到还有这种好事。妈,送朵花给您,祝您节日快乐。快,您去挑一朵。”

“好啊,这花真好看,我挑挑,拿回去摆家里。”看着女儿,这位妈妈开心地笑着。

### ♥ 夫妻情

“玫瑰花怎么卖?”一对年轻的夫妇被漂亮的玫瑰花吸引。丈夫在询问价格,妻子已经忙着挑选了。

“买份报纸,我们就免费赠送。”得知本报在举办三八节赠送鲜花活动,这对夫妻脸上笑开了花。

“今天是我们俩结婚两周年纪念日,特意请了假陪老婆逛街,碰上这样的活动真高兴,不为省几个钱,而是你们的活动让我们的纪念日更有意义了。以后跟别人说,我们纪念日的玫瑰花是《齐鲁晚报》送的。”这位男市民笑着说。



在文化路的卖报点,小朋友成了“领花大军”的主力。

### ♥ “我女朋友多”

“买《齐鲁晚报》送玫瑰花喽!”文化路一家文具店的老板扯着嗓子大声叫喊着。

“送花?真的假的?”一位路过的小伙儿好奇地走过来问道。

“真的!今天是三八节,《齐鲁晚报》在搞活动呢,买报纸就送玫瑰花。”“好,你给我拿一份

吧。鲜花送美女,谁不高兴啊!”小伙子笑呵呵地拿着报纸和玫瑰花去等车了。

小伙子刚走不久,又跑回来了,离卖报点老远就喊道:“再给我拿两份!”

“你刚才不是已经买了吗?”“哈哈,我女朋友多。”小伙子开玩笑地说。